
CADERNO 8  5segunda-feira, 05 de AGOSTO de 2013

Interessado: Hélio Leite da Silva – (Prefeito)
Relator: Conselheiro Antonio José Guimarães
EMENTA: Contrato de Locação. Prefeitura Municipal de Castanhal. 
Atendidas as exigências legais. Pelo cadastramento do ato e 
anexação à prestação de contas respectiva.
RESOLVEM os Conselheiros do Tribunal de Contas dos Municípios 
do Estado do Pará, por votação unânime, em conformidade com 
a ata da sessão e nos termos do relatório e voto do Conselheiro 
Relator.
Decisão: i – Cadastrar o Contrato de Locação de fls. 02/03, de 
03 de janeiro de 2011, firmado entre a Prefeitura Municipal de 
Castanhal e o Sr. Edilson Amaral, antecedido de Processo de 
Dispensa de Licitação, tendo por objeto a locação do imóvel, 
situado na Rua Augusto Montenegro s/nº – Apeú, destinado ao 
funcionamento da Biblioteca Municipal de Apeú “Clovis Lameira”, 
pelo prazo de 12 (doze) meses, no valor mensal de R$-510,00 
(quinhentos e dez reais);
ii – Juntar os autos à prestação de contas respectiva.
RESOLuçãO Nº 10.923, dE 30/04/2013
Processo nº 201210056-00
Origem: Prefeitura Municipal de Castanhal
Assunto: Contrato de Locação
Interessado: Hélio Leite da Silva – (Prefeito)
Relator: Conselheiro Antonio José Guimarães
EMENTA: Contrato de Locação. Prefeitura Municipal de Castanhal. 
Atendidas as exigências legais. Pelo cadastramento do ato e 
anexação à prestação de contas respectiva.
RESOLVEM os Conselheiros do Tribunal de Contas dos Municípios 
do Estado do Pará, por votação unânime, em conformidade com 
a ata da sessão e nos termos do relatório e voto do Conselheiro 
Relator.
Decisão: i – Cadastrar o Contrato de Locação de fls. 02/03, de 
03 de janeiro de 2011, firmado entre a Prefeitura Municipal de 
Castanhal e a Sra. Eracy Shesquine Heringer, antecedido de 
Processo de Dispensa de Licitação, tendo por objeto a locação 
do imóvel, situado na Trav. Comandante Assis nº 1632, Nova 
Olinda, Castanhal - Pa, destinado ao funcionamento do Centro 
de Referência Especializado de Assistência Social (CREAS), pelo 
prazo de 12 (doze) meses, no valor mensal de R$-2.227,00 (dois 
mil, duzentos e vinte e sete reais);
ii – Juntar os autos à prestação de contas respectiva.
RESOLuçãO Nº 10.925, dE 30/04/2013
Processo nº 201300338-00
Origem: Câmara Municipal de Jacundá
Assunto: Reajuste de Remuneração de Servidores
Interessado: Lindomar dos Reis Marinho – (Presidente)
Relator: Conselheiro Antonio José Guimarães
EMENTA: Reajuste de Remuneração de Servidores. Câmara 
Municipal de Jacundá. Atendidas as exigências legais. Pelo 
cadastramento do Ato.
RESOLVEM os Conselheiros do Tribunal de Contas dos Municípios 
do Estado do Pará, por votação unânime, em conformidade com 
a ata da sessão e nos termos do relatório e voto do Conselheiro 
Relator.
Decisão: Cadastrar a Resolução nº 003/2013, de 02 de janeiro 
de 2013, da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Jacundá, que 
reajusta a remuneração dos servidores.
RESOLuçãO Nº 10.932, dE 07/05/2013
Processo nº 201021841-00
Origem: Prefeitura Municipal de Castanhal
Assunto: Contrato de Locação
Interessado: Hélio Leite da Silva – (Prefeito)
Relator: Conselheiro Antonio José Guimarães
EMENTA: Contrato de Locação. Prefeitura Municipal de Castanhal. 
Atendidas as exigências legais. Pelo cadastramento do ato e 
anexação à P/C respectiva.
RESOLVEM os Conselheiros do Tribunal de Contas dos Municípios 
do Estado do Pará, por votação unânime, em conformidade com 
a ata da sessão e nos termos do relatório e voto do Conselheiro 
Relator.
Decisão: i – Cadastrar o Contrato de Locação de fls. 02/03, 
datado de 04 de janeiro de 2010, firmado entre a Prefeitura 
Municipal de Castanhal e a Sra. Maria Dileuza Marques de Souza, 
antecedido de Processo de Dispensa de Licitação, tendo por 
objeto a locação do imóvel, situado à Av. Das Américas nº 266, 
Bairro São José, Castanhal-Pa, para a manutenção do ensino 
infantil com o funcionamento de salas de aulas, no 1º e 2º turno, 
contendo 09 (nove) salas de aula e 01 (uma) Secretaria, 04 
(quatro) banheiros e área de recreação, pelo prazo de 12 meses, 
no valor mensal de R$-945,00 (novecentos e quarenta e cinco 
reais);
ii – Juntar os autos à prestação de contas respectiva.
RESOLuçãO Nº 10.933, dE 07/05/2013
Processo nº 201021845-00
Origem: Prefeitura Municipal de Castanhal

Assunto: Contrato de Locação
Interessado: Hélio Leite da Silva – (Prefeito)
Relator: Conselheiro Antonio José Guimarães
EMENTA: Contrato de Locação. Prefeitura Municipal de Castanhal. 
Atendidas as exigências legais. Pelo cadastramento do ato e 
anexação à P/C respectiva.
RESOLVEM os Conselheiros do Tribunal de Contas dos Municípios 
do Estado do Pará, por votação unânime, em conformidade com 
a ata da sessão e nos termos do relatório e voto do Conselheiro 
Relator.
Decisão: i – Cadastrar o Contrato de Locação de fls. 02/04, 
datado de 04 de janeiro de 2010, firmado entre a Prefeitura 
Municipal de Castanhal e a Sra. Ana Eunice Aires de Oliveira, 
representada pelo seu Procurador, Sr. Pedro Castanheira da 
Silva, antecedido de Processo de Dispensa de Licitação, tendo por 
objeto a locação do imóvel, situado na Rua Presidente Kenedy nº 
421, Bairro Estrela, Castanhal-Pa, destinado ao funcionamento 
de Secretaria Municipal de Habitação, pelo prazo de 12 meses, 
no valor mensal de R$-650,00 (seiscentos e cinquenta reais);
ii – Juntar os autos à prestação de contas respectiva.
RESOLuçãO Nº 10.934, dE 07/05/2013
Processo nº 201210072-00
Origem: Prefeitura Municipal de Castanhal
Assunto: Contrato de Locação
Interessado: Hélio Leite da Silva – (Prefeito)
Relator: Conselheiro Antonio José Guimarães
EMENTA: Contrato de Locação. Prefeitura Municipal de Castanhal. 
Atendidas as exigências legais. Pelo cadastramento do ato e 
anexação à P/C respectiva.
RESOLVEM os Conselheiros do Tribunal de Contas dos Municípios 
do Estado do Pará, por votação unânime, em conformidade com 
a ata da sessão e nos termos do relatório e voto do Conselheiro 
Relator.
Decisão: i – Cadastrar o Contrato de Locação de fls. 02/03, 
datado de 01 de fevereiro de 2011, firmado entre a Prefeitura 
Municipal de Castanhal e a Sra. Maria Lúcia Veras, antecedido de 
Processo de Dispensa de Licitação, tendo por objeto a locação 
do imóvel, situado à Rua Adailson da Silva Rodrigues nº 466, 
Quadra 74, lote 15, para a manutenção do ensino infantil do 
Centro de Educação Infantil Santa Rita de Cássia, pelo prazo 
de 12 meses, no valor mensal de R$-2.000,00 (dois mil reais);
ii – Juntar os autos à prestação de contas respectiva.
RESOLuçãO Nº 10.935, dE 07/05/2013
Processo nº 201212390-00
Origem: Prefeitura Municipal de Castanhal
Assunto: Contrato de Locação
Interessado: Hélio Leite da Silva – (Prefeito)
Relator: Conselheiro Antonio José Guimarães
EMENTA: Contrato de Locação. Prefeitura Municipal de Castanhal. 
Atendidas as exigências legais. Pelo cadastramento do ato e 
anexação à P/C respectiva.
RESOLVEM os Conselheiros do Tribunal de Contas dos Municípios 
do Estado do Pará, por votação unânime, em conformidade com 
a ata da sessão e nos termos do relatório e voto do Conselheiro 
Relator.
Decisão: i – Cadastrar o Contrato de Locação de fls. 02/04, 
datado de 03 de janeiro de 2011, firmado entre a Prefeitura 
Municipal de Castanhal e o Sr. Antonio José Menezes da Silva, 
representado pela sua Procuradora, Sra. Estelita da Luz Cordeiro, 
antecedido de Processo de Dispensa de Licitação, tendo por 
objeto a locação do imóvel, situado na Rua Presidente Kenedy nº 
534, Bairro Estrela, Castanhal-Pa, destinado ao funcionamento 
da Coordenadoria da Guarda Municipal, pelo prazo de 12 meses, 
no valor mensal de R$-1.467,00 (hum mil, quatrocentos e 
sessenta e sete reais);
ii – Juntar os autos à prestação de contas respectiva.
RESOLuçãO Nº 10.936, dE 07/05/2013
Processo nº 201212396-00
Origem: Prefeitura Municipal de Castanhal
Assunto: Contrato de Locação
Interessado: Hélio Leite da Silva – (Prefeito)
Relator: Conselheiro Antonio José Guimarães
EMENTA: Contrato de Locação. Prefeitura Municipal de Castanhal. 
Atendidas as exigências legais. Pelo cadastramento do ato e 
anexação à P/C respectiva.
RESOLVEM os Conselheiros do Tribunal de Contas dos Municípios 
do Estado do Pará, por votação unânime, em conformidade com 
a ata da sessão e nos termos do relatório e voto do Conselheiro 
Relator.
Decisão: i – Cadastrar o Contrato de Locação de fls. 02/03, 
datado de 10 de janeiro de 2012, firmado entre a Prefeitura 
Municipal de Castanhal e a IGREJA EVANGÉLICA HOLINESS 
DO NOVO OLINDA, antecedido de Processo de Dispensa de 
Licitação, tendo por objeto a locação do imóvel, situado na Rua 
Comandante Assis nº 352, Castanhal-Pa, para o funcionamento 

do Centro de Educação Infantil Castelo do Saber, pelo prazo de 
12 meses, no valor mensal de R$-2.946,00 (dois mil, novecentos 
e quarenta e seis reais);
ii – Juntar os autos à prestação de contas respectiva.
RESOLuçãO Nº 10.943, dE 14/05/2013
Processo nº 201021843-00
Origem: Prefeitura Municipal de Castanhal
Assunto: Contrato de Locação
Interessado: Hélio Leite da Silva – (Prefeito)
Relator: Conselheiro Antonio José Guimarães
EMENTA: Contrato de Locação. Prefeitura Municipal de Castanhal. 
Atendidas as exigências legais. Pelo cadastramento do ato e 
anexação à P/C respectiva.
RESOLVEM os Conselheiros do Tribunal de Contas dos Municípios 
do Estado do Pará, por votação unânime, em conformidade com 
a ata da sessão e nos termos do relatório e voto do Conselheiro 
Relator.
Decisão: i – Cadastrar o Contrato de Locação de fls. 02/04, 
datado de 04 de janeiro de 2010, firmado entre a Prefeitura 
Municipal de Castanhal e o Sr. Antonio José Menezes da Silva, 
representado pela sua Procuradora Estelita da Luz Cordeiro, 
antecedido de Processo de Dispensa de Licitação, tendo por 
objeto a locação do imóvel, situado na Rua Presidente Kenedy nº 
534, Bairro Estrela, Castanhal-Pa, destinado ao funcionamento 
da Coordenadoria da Guarda Municipal, pelo prazo de 12 meses, 
no valor mensal de R$-1.317,60 (hum mil, trezentos e dezessete 
reais e sessenta centavos);
ii – Juntar os autos à prestação de contas respectiva.
RESOLuçãO Nº 10.944, dE 14/05/2013
Processo nº 201210038-00
Origem: Prefeitura Municipal de Castanhal
Assunto: Contrato de Locação
Interessado: Hélio Leite da Silva – (Prefeito)
Relator: Conselheiro Antonio José Guimarães
EMENTA: Contrato de Locação. Prefeitura Municipal de Castanhal. 
Atendidas as exigências legais. Pelo cadastramento do ato e 
anexação à P/C respectiva.
RESOLVEM os Conselheiros do Tribunal de Contas dos Municípios 
do Estado do Pará, por votação unânime, em conformidade com 
a ata da sessão e nos termos do relatório e voto do Conselheiro 
Relator.
Decisão: i – Cadastrar o Contrato de Locação de fls. 02/03, 
datado de 03 de janeiro de 2011, firmado entre a Prefeitura 
Municipal de Castanhal e a Sra. Maria das Graças Barros Ratz, 
antecedido de Processo de Dispensa de Licitação, tendo por 
objeto a locação do imóvel, situado na Rua Senador Lemos 
nº 1003, Centro, destinado ao funcionamento da Secretaria 
Municipal de Transporte e Trânsito (SEMUTRAN), pelo prazo de 
12 meses, no valor mensal de R$-2.004,00 (dois mil e quatro 
reais);
ii – Juntar os autos à prestação de contas respectiva.
RESOLuçãO Nº 10.945, dE 14/05/2013
Processo nº 201210039-00
Origem: Prefeitura Municipal de Castanhal
Assunto: Contrato de Locação
Interessado: Hélio Leite da Silva – (Prefeito)
Relator: Conselheiro Antonio José Guimarães
EMENTA: Contrato de Locação. Prefeitura Municipal de Castanhal. 
Atendidas as exigências legais. Pelo cadastramento do ato e 
anexação à P/C respectiva.
RESOLVEM os Conselheiros do Tribunal de Contas dos Municípios 
do Estado do Pará, por votação unânime, em conformidade com 
a ata da sessão e nos termos do relatório e voto do Conselheiro 
Relator.
Decisão: i – Cadastrar o Contrato de Locação de fls. 02/03, 
datado de 03 de janeiro de 2011, firmado entre a Prefeitura 
Municipal de Castanhal e a Sra. Rosangela Magaly Araújo da 
Mota, antecedido de Processo de Dispensa de Licitação, tendo 
por objeto a locação do imóvel, situado na Av. Barão do Rio 
Branco nº 944, Castanhal-Pa, destinado ao funcionamento da 
Coordenadoria de Patrimônio, pelo prazo de 12 meses, no valor 
mensal de R$-1.447,00 (hum mil, quatrocentos e quarenta e 
sete reais);
ii – Juntar os autos à prestação de contas respectiva.
RESOLuçãO Nº 10.946, dE 14/05/2013
Processo nº 201210042-00
Origem: Prefeitura Municipal de Castanhal
Assunto: Contrato de Locação
Interessado: Hélio Leite da Silva – (Prefeito)
Relator: Conselheiro Antonio José Guimarães
EMENTA: Contrato de Locação. Prefeitura Municipal de Castanhal. 
Atendidas as exigências legais. Pelo cadastramento do ato e 
anexação à P/C respectiva.
RESOLVEM os Conselheiros do Tribunal de Contas dos Municípios 
do Estado do Pará, por votação unânime, em conformidade com 


